

LA MEJOR PROPAGANDA: SU CALIDAD. EL PUBLICO LA EXIGE. — POR ALGO SERA "MARBU" LA GALLETA LOGROÑESA. Maria extra. Tostada. Pachi. Celi. DELICIOSAS Y NUTRITIVAS COMO NINGUNA.

CARTA DEL PRESIDENTE TRUMAN AL SENADOR FLANDERS Y OTROS PARLAMENTARIOS

rechazando las acusaciones soviéticas sobre la finalidad del rearme del mundo libre El general Ramey expresa su opinión sobre la política comunista para un futuro inmediato

CAYO HUESO, 15.—La carta que el presidente Truman ha dirigido al senador Ralph Flanders en respuesta a una de estas y a veinte miembros del Congreso en la que rechaza las acusaciones de la propaganda soviética de que el rearme del mundo libre tiene como finalidad la agresión, dice que el control y regulación de los armamentos y de las fuerzas armadas nos y debe constituir parte de nuestro programa, pero que el mundo libre tiene que continuar aumentando su fuerza armada vigorosamente mientras que la situación del mundo haga que tal medida sea imprescindible.

LAS BOMBAS DE GERMEENES WASHINGTON, 15.—La Administración de la Defensa Civil ha advertido que las bombas de germeen o cualquier otra arma de guerra biológica podrían, efectivamente, ser utilizadas contra las gentes, los animales y las cosechas, en cualquier futuro ataque enemigo. Pero añade que el público alerta y los servicios de Sanidad pueden reducir al mínimo los efectos de tales ataques.

LA ATOMICA RUSA, CUESTION DE TIEMPO WASHINGTON, 15.—Las Comisiones de Asuntos Exteriores y de Servicios Armados del Senado anuncian que es solamente cuestión de tiempo el que Rusia posea la bomba atómica para dar el golpe al Occidente.—(Efe).

LA MOVILIZACION SIGUE DEBATIENDOSE WASHINGTON, 15.—La Comisión de Servicios Armados de la Cámara de Representantes ha eliminado, por 17 votos contra 15, el proyecto de ley sobre movilización de hombres para las fuerzas armadas norteamericanas, una cláusula por la que se limitaban a cuatro millones los efectivos totales de las mismas.

Gromyko sigue sin aceptar fórmulas en la Conferencia de los "cuatro"

En las conversaciones anglo-italianas se trató especialmente del asunto Trieste

Churchill y Eden piden al Gobierno laborista que no concierte acuerdos económicos con Egipto sin consultar a los Comunes

PARIS, 15.—A las cuatro y media de la tarde, hora española, se inició la décima sesión de los adjuntos de los cuatro grandes.

INTENTO PARA SALIR DEL ESTANCAMIENTO

PARIS, 15.—Por boca de Philip Jessup, jefe de la delegación norteamericana en la conferencia de auxiliares de los cuatro grandes, los occidentales han hecho hoy nuevas proposiciones, con la esperanza de salir del estancamiento en que desde hace once días se encuentra el borrador del orden del día de la propuesta reunión de los ministros de Asuntos Exteriores.

En la reunión de esta mañana se abordaron las fórmulas de compromiso que han sido presentadas para llegar a una pronta redacción del temario de la posible conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores. Parece ser que la principal dificultad con que tropiezan los adjuntos es la del orden de prelación de los problemas a tratar. Mientras que Rusia desea estudiar en primer lugar el relativo a la desmilitarización de Alemania, los representantes occidentales proponen que el primer tema de la conferencia de los cuatro grandes sea el que se refiere a las causas de la actual tensión en Europa.—(Efe).

Después de la reunión de esta mañana se abordaron las fórmulas de compromiso que han sido presentadas para llegar a una pronta redacción del temario de la posible conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores. Parece ser que la principal dificultad con que tropiezan los adjuntos es la del orden de prelación de los problemas a tratar. Mientras que Rusia desea estudiar en primer lugar el relativo a la desmilitarización de Alemania, los representantes occidentales proponen que el primer tema de la conferencia de los cuatro grandes sea el que se refiere a las causas de la actual tensión en Europa.—(Efe).

En el curso de un banquete celebrado en el Club de Prensa americano, Jessup no ocultó las dificultades por las que atraviesa la conferencia de adjuntos. «Representa un proceso muy difícil y cansado, pero debe realizarse sin vacilaciones. Si creyésemos que la guerra es inevitable, habríamos intensificado nuestro esfuerzo de movilización, cosa que no se ha hecho.—(Efe).

COMBATE CUERPO A CUERPO EN COREA Y ENTRADA EN HONGCHONG

Los aliados están a 25 Km. del paralelo 38, y se celebran conversaciones sobre si debe ser rebasado

FRENTE DE COREA, 15.—Las patrullas surcoreanas que tomaron ayer la bandera de la República del Sur de Corea en el Capitolio de Seul, regresaron a sus bases para pasar la noche en los suburbios de dicha ciudad.—(Efe).

CUERPO A CUERPO TOKIO, 15.—Las fuerzas aliadas que persiguen a los rojos en retirada hacia el paralelo 38, se han encontrado con la retaguardia comunista en las montañas del sector centro-oriental de Corea, pero tras sangrienta lucha cuerpo a cuerpo han conseguido avanzar.

OTRA FORMULA QUE TAMBIEN CRITICA GROMYKO

PARIS, 15.—Las potencias occidentales han presentado en la sesión celebrada hoy por los adjuntos de los cuatro grandes una fórmula de compromiso que combina el problema de la desmilitarización de Alemania con un examen general de las causas de tensión en Europa.

SOLO ENTRARON 19 HOMBRES FRENTE OCCIDENTAL DE COREA.—Nunca un ejército tan reducido entró en una capital como el que lo ha hecho en Seul, capital de Corea. Este ejército está formado por diecinueve hombres. Una patrulla norteamericana de la III División con cinco hombres, y los oficiales del teniente John Housen, de Minneapolis, cinco correspondientes de guerra de cinco agencias de información, un radiotelegrafista de prensa; dos fotógrafos; dos operadores de radiotelegrafía cinematográfica; un intérprete coreano; un asistente, radiador de la revista «Stars and Stripes»; y el chófer de un jeep inglés.

EN HONGCHONG EL CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO EN COREA, 15.—Las fuerzas de las Naciones Unidas han entrado en Hongchong, ciudad que era la base principal de aprovisionamiento de los comunistas en Corea Central, a 33 kilómetros al Sur del paralelo 38.—(Efe).

MEJICO NO QUIERE ESPIAS EXTRANJEROS

MEXICO, 15.—El Gobierno ha ordenado hoy que se ejerza una estricta vigilancia para evitar que entren en el país espías extranjeros.

NO ABABE EL ENEMIGO CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO, 15.—Las tropas aliadas no han encontrado un solo soldado comunista en la zona de Seul aunque se sabe que más de 6.000 soldados rojos se encuentran a 15 kilómetros al Noroeste de la capital.

TOKIO, 15.—Los últimos informes que se reciben del frente de Corea indican que las fuerzas de las Naciones Unidas han llegado a un punto situado a unos treinta kilómetros del paralelo 38.—(Efe).

En tal sentido han sido surtidas órdenes por el Ministerio del Interior, tras de haber confesado el espía atómico norteamericano David Greenglass en el actual proceso que se lleva a cabo en Nueva York, que la Embajada de la Unión Soviética en México constituya el punto clave para la huida de los agentes de espionaje.—(Efe).

La normalidad laboral es completa en Cataluña

El buen sentido de los productores supo percatarse pronto de la maniobra de los agitadores

BARCELONA, 15.—La tranquilidad en la capital de Cataluña es hoy absoluta. Pucio, por tanto, darse como liquidada definitivamente la intentona que trató de perturbar el espíritu laborioso de los catalanes.

En el resto de la provincia no ha habido el menor incidente. En Igualada, Granollers, Vilanova del Panadés, Villanueva y Geltrú (donde están las grandes factorías Pirelli y Campañal, no se ha producido en ningún momento la más pequeña alteración de la vida laboral, siendo de observar que Sabadell es, después de Barcelona, el centro de mayor importancia fabril de la provincia.

Durante los cuatro días pasados, la mayoría de la provincia de Barcelona permaneció completamente tranquila y entregada a sus quehaceres cotidianos, salvo aisladas excepciones.

En Mañoró se produjeron el día 14 varios conatos de huelga industrial, sin que ésta llegara a extenderse al comercio, que abrió sus puertas en su totalidad.

Estas han sido: Terrassa, donde el día 13 se registró una paro que no alcanzó siquiera al 50 por 100 de los obreros. La viva reacción de las autoridades y de la población civil fué muy eficaz, y el día 14 quedó reanudado el trabajo con normalidad en todos los centros fabriles.

La situación anti-fascista parece estar actualmente dominada por completo; pero la población industrial de Barcelona, especialmente en momentos de dificultades, es fértil campo para los agitadores, y no hay duda de que los disturbios han sido de inspiración comunista. Pero está claro que muchas secciones de la población, igualmente alcanzada por duros tiempos, han tomado parte en las manifestaciones. Es difícil resistirse a la conclusión de que si las potencias occidentales hubieran reconocido antes que el bienestar económico de la zona era esencial para su seguridad común, y si hubieran habido menos retrasos en la ayuda y reconocimiento, esta situación presente podría no haberse planteado nunca.—(Efe).

En Mañoró se produjeron el día 14 varios conatos de huelga industrial, sin que ésta llegara a extenderse al comercio, que abrió sus puertas en su totalidad. El paro parcial fué decretado durante el día 14, y en la misma tarde del 14 ya pudo darse por liquidado, en efecto, hoy, jueves, la normalidad ha sido absoluta.

En Mañoró se produjeron el día 14 varios conatos de huelga industrial, sin que ésta llegara a extenderse al comercio, que abrió sus puertas en su totalidad. El paro parcial fué decretado durante el día 14, y en la misma tarde del 14 ya pudo darse por liquidado, en efecto, hoy, jueves, la normalidad ha sido absoluta.

La reforma electoral en Francia

PARIS, 15.—La Asamblea Nacional reanudó esta mañana la discusión de la reforma electoral. Es la tercera vez que esta reforma es sometida al examen del Parlamento y la segunda que cuenta la vida a un Gobierno.—(Efe).

En la reunión de esta mañana se abordaron las fórmulas de compromiso que han sido presentadas para llegar a una pronta redacción del temario de la posible conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores. Parece ser que la principal dificultad con que tropiezan los adjuntos es la del orden de prelación de los problemas a tratar.

Después de la reunión de esta mañana se abordaron las fórmulas de compromiso que han sido presentadas para llegar a una pronta redacción del temario de la posible conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores. Parece ser que la principal dificultad con que tropiezan los adjuntos es la del orden de prelación de los problemas a tratar.

Persia vota por la nacionalización de su petróleo

Una oleada de entusiasmo se extiende por la nación, que estaba bajo la impresión de la energética nota inglesa

La señora Pandit dice que la India no trata de mediar entre EE. UU. y la U.R.S.S.

TEHERAN, 15.—El Parlamento persa ha votado por unanimidad la nacionalización de su industria petrolífera, que representa el 24 por ciento de la de todo el mundo.

La aprobación de la política de aquel Gobierno, sino el reconocimiento de un hecho consumado, por que si el reconocimiento diplomático significara otra cosa, los Estados Unidos no hubieran reconocido a la Rusia soviética.

DIJO ASIMISMO QUE LA INDIA NO TRATA DE SER UNA TERCERA FUERZA, Y QUE EL COMUNISMO ENCONTRARÍA CAMPO FACIL EN LA INDIA SI LA SITUACION ECONOMICA EN DICHO PAIS NO FUERA MEJORADA.

MADRID, 15.—El «Boletín Oficial del Estado» publica mañana, entre otras, la siguiente disposición: Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se dispone se concedan honores militares al cadete del ministro de Turquía en España, excelentísimo señor Mohamed Esad Atamer.

Ya es Adenauer ministro alemán de Asuntos Exteriores

Declara ante los periodistas extranjeros que Alemania sabrá encontrar su camino "si se lo muestran"

BONN, 15.—El canciller Adenauer ha sido designado oficialmente primer ministro de Asuntos Exteriores de Alemania por el presidente de la República federal, Theodor Heuss.—(Efe).

so de relieve la debilidad actual de Alemania entre dos bloques poderosos desde el día siguiente a la desastrosa guerra. Ello hace que los alemanes vivan en la inseguridad que crece por la expansión soviética en los Estados orientales, expansión que ha podido reducirse sin reacción del Occidente.

El primer ministro británico anunció que el Parlamento no se halla en disposición de contemporizar, y un diputado del Frente Nacional dijo que la nación no había conocido un día más glorioso en su historia constitucional que el de hoy en que se habían firmado las inversiones que durante más de medio siglo habían pesado sobre la nación por obra de la Compañía Anglo-Persa.

TEHERAN, 15.—Una oleada de entusiasmo recorre todo Persia a través de sus ciudades, pueblos y aldeas. Las multitudes can gritos de entusiasmo y llevan grandes cartones con frases stultas a la Compañía Anglo-Persa y otros que dicen: «Nuestro petróleo es nuestro: está nacionalizado».—(Efe).

Lequitio quiere costear las insignias de la Gran Cruz de Carlos III

Lequitio quiere costear las insignias de la Gran Cruz de Carlos III concedida al archiduque Otto

LEQUITIO QUIERE COSTEAR LAS INSIGNIAS DE LA GRAN CRUZ DE CARLOS III. El Ayuntamiento de Lekeitio, el enterarse de que el Gobierno ha concedido al archiduque Otto de Habsburgo, el Gran Cruz de Carlos III, ha dirigido telegrama a los ministros de Gobernación y de Asuntos Exteriores manifestando que el pueblo de Lekeitio ha visto con gran satisfacción la concesión de tan honorífica distinción. Al mismo tiempo, pidió que las insignias sean costeadas por el pueblo de Lekeitio, en suscripción popular.

FALLECIO EL MINISTRO DE TURQUIA EN MADRID

MADRID, 15.—A las once y cuarenta de esta mañana ha fallecido en

FALLECIMIENTO DEL MINISTRO DE TURQUIA EN MADRID

MADRID, 15.—A las once y cuarenta de esta mañana ha fallecido en

Hermanidad de la Pasión y el Santo Entierro

Todos los años los venos y, sobre todo los címos, subidos en una rústica plataforma de madera, bajo la protección de una sombrilla...

Siempre nos gana el deseo de, más que oír a ellos, sorprender de cerca las reacciones de su público...

Brava labor la del excelente psicólogo que es el vendedor ambulante, y bien ganados los ingresos que tan penosa profesión le proporciona...

Después de varias horas de incesante charla, y cuando la afonía comienza a invadir su garganta, al ver que la clientela se va desmenuando, es entonces cuando tras el último esfuerzo por volver alguna mercancía más, se despiden y ceden a su auditorio para horas más tarde...

Generalmente, es el momento para que uno tras otro, vayan desfilando clientes en solicitud del paquete de hojas, la pluma, etc. Y llega también la ocasión en que el vendedor se amansa por esa predisposición que tenemos los humanos, de esperar la hora última para ventilar nuestros asuntos...

Nos tememos que esto se repita con lo que este año que en toda la Pasión. Hemos estado días y días invitando a que lo hicieran; muchos han accedido a esta llamada nuestra, pero auguramos que queda aún mucho contingente, que uno tras otro, acuda a formalizar su ingreso cuando estemos levantando nuestra tienda...

Hasta mañana, sábado, día 17, tienen oportunidad de hacerlo. Una vez transcurrido habrán de esperar los tardíos a que presentemos nuevamente nuestro menaje, que Dios mediante, será el próximo año. Recordamos por última vez, que los boletines de inscripción se facilitan en las librerías de Gumercindo Cerezo e Isidoro Ochoa, Casa de Silvestre García y domicilio de la Hermanidad tesorero, General Mola, 115, tercero.

Anuncios oficiales

Ayuntamiento de Baños de Ebro (Alava)

Autorizado este Ayuntamiento por la Superioridad para el aprovechamiento forestal de 653 árboles, entre chopos y álamos arborescentes, esta Hacienda ha acordado sacar a pública subasta el día 26 del corriente, a las doce horas...

En la citada subasta podrán tomar parte cuantos señores sean poseedores de las cédulas profesionales A. B. o C. El detalle y condiciones obran en Secretaría del expresado Ayuntamiento.

Baños de Ebro, 12 de marzo de 1951.—El Alcalde en funciones, Anselmo Angulo.

Electra Posadas, S. A.

Se convoca a los accionistas de esta Sociedad a Junta General ordinaria que, con autorización del Ministerio de Hacienda, tendrá lugar el día 30 del actual, a las doce horas en el edificio social, para someter a ella la Memoria y Cuentas del último ejercicio.

Para poder concurrir a la Junta deberán de cumplir los accionistas lo prevenido en el artículo 18 de los Estatutos sociales.

Eibar, 14 de marzo de 1951.—El Presidente del Consejo de Administración, José J. Bautista Medina Urkiza.

Situación más tranquilizadora en Sevilla

En Coria del Río resultó muerto un niño, y en Jaén, otro niño fué víctima del terremoto

MADRID, 15.—El frente de lluvias anunciado el día de ayer, que penetró por el SO. de la Península, ha dado lugar a una generalización de precipitaciones del orden de 10 a 15 litros en casi toda España...

CRECE EL EBRO ZARAGOZA, 15.—El río Ebro, que ya días pasados presentaba mayor caudal que de ordinario, ha experimentado hoy una sensible crecida.

SEVILLA, 15.—Continúa el régimen de lluvias, aunque con menor intensidad. La situación parece bastante tranquilizadora y se mantienen las medidas de precaución para atender al vecindario de los grupos urbanos asentados en las vegas y barrios inundados por las aguas del Guadalquivir...

EL NIÑO MUERTO EN CORIA DEL RÍO SEVILLA, 15.—La situación meteorológica se mantiene sin cambios importantes. En los pueblos del exterior de la ciudad ha mejorado el tiempo, pero en cambio, en las localidades de la ribera del Guadalquivir...

JAÉN, 15.—El temblor de tierra de días pasados ocasionó en Navas de San Juan la muerte del niño de 9 años Alfonso García Sánchez, que se hallaba cerca de la pared del corral, que se derrumbó sobre él, sepultándole.

OTRA VEZ TIEMBLA LA TIERRA LINARES, 15.—Esta mañana, a las nueve menos cuarto, se ha sentido un temblor de tierra.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS Cámara Oficial Sindical Agraria VOTO DE GRACIAS La Comisión permanente de esta entidad provincial, en su sesión celebrada en el día de ayer, acordó otorgar un voto de gracias a los camaradas Juan Manuel de Santisteban, Jesús Jiménez Salas de Rozas, Leandro Alegre González, Manuel Pérez España, Ángel Lomas Ossorio, Pedro Tomás de Villota y Víctor Casado, representantes de esta provincia en el Congreso Sindical Agrario de Aragón, Navarra y Rioja celebrado en Pamplona en el pasado mes de febrero...

Centros Nacionalesindicalista SINDICATO PROVINCIAL DE INDUSTRIA Y SIMILARES Se arriba a los industriales dueños de hoteles, fondas, pensiones, etc., que a partir de hoy y hasta el 31 de octubre, pueden pasar por este Sindicato a retirar los vales de reconocimiento de acción, correspondientes al presente mes, y en cantidad de un libro por acción.

Sección Femenina SEMILLA DE GUSANOS DE SEDA La Sección Femenina, a través del Departamento de la Hermanidad de la Ciudad y el Osojo, facilita gratuitamente semilla para la cría del gusano de seda a todas aquellas personas que lo soliciten en sus Delegaciones Provinciales o Locales. Una camarada especializada facilita todos los datos necesarios durante el período de vida del gusano.

Charlas para niños. Los docentes pueden solicitar la semilla en esta Delegación Provincial, General Franco, núm. 36.

PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA D.ª ISIDORA PALACIO PALACIO (Viuda de don Dionisio Ruiz-Navarro) FALLECIO EL DIA 23 DE MARZO DE 1926, A LOS 92 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. E. Sus apenadas hijas, doña María de la Concepción y doña Elena; hijos políticos, don Justo y don Mariano; sobrinos y demás familia, al recordar a sus amistades tan triste fecha, les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará MAÑANA, SÁBADO, a las OCHO, en la iglesia de Palacio, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos. Logroño, 16 de marzo de 1951.

La Vida en la Ciudad

CRONICA DE SUCESOS

Cuatro obreros heridos en el desprendimiento de una graveras

En la carretera de Mendavia, en una de las graveras, se produjo un desprendimiento de tierras, alcanzando a Andrés Blanco Sáez-Torre, de 46 años; a Gregorio Ruiz Ruiz, de 26 años; a Juan Ruiz Alé, de 40; y a Valentín Crespo Martínez, de 42, siendo trasladados seguidamente al Hospital Provincial, practicándose a todos ellos las oportunas asistencia, apreciándose en el primero contusiones en el parietal derecho y erosiones en ambas rodillas, de pronóstico leve, en el segundo, contusiones y erosiones en ambas piernas, pie y brazo derecho, de pronóstico leve; en el tercero, herida contusa en la región interparietal, erosiones en la cara, contusión en el muslo y costado derecho, también de pronóstico leve; y en el último, herida contusa en la región parietococcipital izquierda, nariz, rodilla derecha y diversas erosiones en distintos partes del cuerpo, de pronóstico reservado, quedando hospitalizado.

El incendio consabido En la noche del pasado miércoles se produjo un conato de incendio en la chimenea del piso primero de la casa sita en Cabo Noval, letra A, motivando la intervención del retén de bomberos que logró en pocos minutos sofocar el mismo.

Artículo peligroso Cuando se hallaban jugando en la carretera de Zaragoza a la altura del Castillo Dolores, dos niños de corta edad, encontraron un proyectil anti-tanque, sin espoleta, llevándolo a la Inspección de la Guardia Municipal, donde se hicieron cargo del mismo y avisaron seguidamente al Parque de Artillería, presentándose poco después un maestro armero que se incautó del peligroso artefacto.

Asistencias En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron ayer las siguientes: María del Carmen Jiménez Zabala, de 22 meses, quemaduras de segundo grado en la región glútea y pierna derecha, por caída al brasero. María García, de 27 años, quemaduras de segundo y tercer grado en la región maleolar, con agua hirviendo en su domicilio. Paulina Mañón, de 11 años, quemaduras de segundo y tercer grado en la región maleolar, también con agua hirviendo.

CENTROS OFICIALES

Jefatura Provincial del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

NUEVOS PRECIOS DE LA CARNE PARA EL GANADO LANAR, CABRIO Y ECONOMICA O DE TABLA BAJA

En cumplimiento de lo ordenado por el Ilmo. señor Jefe nacional del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, los precios que han de regir en esta capital y provincia a partir del día 16 de marzo actual, para las carnes de ganado lanar, cabrio y económica o de tabla baja, serán los siguientes: Precio por kilo canal en matadero Lanar mayor, 15'15 pesetas kilo. Lanar mayor, 12'90. Cabrio mayor, 13'90. Cabrio mayor, 11'20. Lanar menor (tabla baja), 10'60. Lanar mayor (tabla baja), 10'60. Cabrio menor (tabla baja), 9'75. Cabrio mayor (tabla baja), 7'85. Despojos por kilo canal, 2'25.

Precios base de venta al público en toda la provincia Lanar menor: Chuleta y pierna, 12'76 pesetas kilogramo; paletilla, falda y pescuezo, 13. Lanar mayor: Chuleta y pierna, 16 pesetas; paletilla, falda y pescuezo, 10'90. Cabrio menor: Chuleta y pierna, 17'60; paletilla, falda y pescuezo, 11'70. Cabrio mayor: Chuleta y pierna, 14'30; paletilla, falda y pescuezo, 8'90.

A estos precios se aumentarán en cada localidad los impuestos y derechos municipales y el canon del servicio para obtener el precio de venta al público, y por consiguiente:

Registro Civil

Inscripciones verificadas en los días 14 y 15: Nacimientos.— María Esther Olga Pérez Puebla, María del Valle Lozano Martínez, María de la Concepción Pérez Santo Tomás y Dionisia Santín Gallina. Defunciones.— Asunción Calvo Martínez, de 70 años, de Villarejo; Amparo Heráez Centeneros, de 72 años, de Santo Domingo de la Calzada; María Pilar Aguado Gil, de 4 años, de Logroño; Eusebio González Iñiguez, de 72 años, de Pradejón; y Carmen Rodríguez de las Heras, de 42 años, de Logroño. Matrimonios.— Vicente Pascual Ugarte con Alejandra Sáenz Martínez.

Registro Civil

Inscripciones verificadas en los días 14 y 15: Nacimientos.— María Esther Olga Pérez Puebla, María del Valle Lozano Martínez, María de la Concepción Pérez Santo Tomás y Dionisia Santín Gallina. Defunciones.— Asunción Calvo Martínez, de 70 años, de Villarejo; Amparo Heráez Centeneros, de 72 años, de Santo Domingo de la Calzada; María Pilar Aguado Gil, de 4 años, de Logroño; Eusebio González Iñiguez, de 72 años, de Pradejón; y Carmen Rodríguez de las Heras, de 42 años, de Logroño. Matrimonios.— Vicente Pascual Ugarte con Alejandra Sáenz Martínez.

URODONAL Especifico del reuma

SECCION RELIGIOSA LOS EJERCICIOS ESPIRITUALES

Nada tenemos que recordarle a cuanto en días pasados declaramos de la notable concurrencia que, para todos los actos misionales que para los distintos sexos, edades y condiciones se vienen celebrando en nuestra capital en varias iglesias con motivo de las grandes solemnidades de la Semana Santa, ya próxima, y como preparación para el cumplimiento pascual.

Señalar particularidades no es resistir brillo a lo que por sí solo luce con meridiano esplendor.

Todos los tiempos registran un lleno rebosante; pero no podemos menos de señalar las conferencias y sermones dedicados a los jóvenes en la Parroquia de la L. I. de Santa María de Palacio. Noche tras noche, las naves de este cogeogor y señorial templo, hasta es su nombre de aboleogor histórico, están ocupadas por multitud de jóvenes, llegando hasta la capilla de entada al templo.

Y, naturalmente, resulta conmovedor ver a esa juventud, porvenir de España y mantenedora luego de los principios religiosos consistenciales con el pueblo español, dar de manó a preocupaciones propias de la edad; abandonar amistades y diversiones legítimas, para saturarse de los principios religiosos, que si en algunos quedaran dormidos, o algún tanto desolados, no fueron nunca olvidados y hoy resurgan con toda su pujanza.

Bien haya esa juventud, modelo prometedora de las más optimistas esperanzas, que se traduce en pujantes resiliadas, en el duro batallar de la vida.

Serán los paladines de la Iglesia y los esforzados de España. SANTIAGO EL REAL Hoy termina la novena que la Hermanidad de Nuestra Señora de los Dolores viene celebrando en honor de su excelso Patrona. A las nueve se celebrará la misa de comunión, y a las once, la solemne.

Por la tarde, a las seis y media, novena, predicando el Rvdo. P. Antolin Prage, misionero del J. C. de María, y a su final saldrá la procesión con la imagen de la Virgen de los Dolores por el quínon de la Parroquia.

SANTOS DEL DIA San Hilario, San Agepito y San Abraham.

ESTAQUILLA RUPESTRÍ LOT vendó Corral. — Hnos. Moroy, 18. 3.

NOTICIAS DIVERSAS Cupón pro-ciegos.—En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 956. Los cupones terminan en 56 están premiados con cinco pesetas cada uno. Temperaturas de ayer.—Máxima, 14, a las 17; media, 10'3; mínima, 5'6, a las siete de la mañana. Lluvias, 5'2 litros por metro cuadrado. Farmacia de guardi.—Hoy, viernes, se hallará abierta de una a tres y de siete de la tarde en adelante, la farmacia de don Francisco Sanz Martín, General Franco, 1.

Acción Católica PARROQUIA DE LA REDONDA Hoy, viernes, a las ocho de la tarde, círculo de estudios para la juventud femenina de A. C. de ruega mucha puntualidad.

Delagación Provincial de Educación Popular

VENJA AL PUBLICO, TABLA BAJA Lanar menor: Chuleta y pierna, 17'60 pesetas kilo; paletilla, falda y pescuezo, 9'90. Lanar mayor: Chuleta y pierna, 12; paletilla, falda y pescuezo, 8'45. Cabrio menor: Chuleta y pierna, 13'95; paletilla, falda y pescuezo, 9 pesetas. Cabrio mayor: Chuleta y pierna, 10'80; paletilla, falda y pescuezo, 7'05 pesetas.

Segundo Aniversario Las misas que se celebren mañana, sábado, día 17, a las 8, 8'30 y 9, en el altar del Sagrado Corazón de Jesús de la iglesia de Santa María de Palacio, serán aplicadas por el eterno descanso del alma de

Don Esteban Murúa Ruales (Q. E. P. D.) que falleció el día 17 de marzo de 1949.

Su apenada viuda, doña Angela Arpón; hijos, nietos, hermanitos y demás familia, ruegan una oración y la asistencia a las mismas.

Los hijos y demás familia de D.ª DOÑA EMILIA LOPEZ GUERRERO (q. e. p. d.) en la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos encargan expresamente que, a cambio de las gracias más expresivas a cuantos acudieron a los actos piadosos celebrados por su fallecimiento y les han hecho testimonio de condolencia.

Las Misas Gregorianas se anunciarán oportunamente.

La viuda, hermanos y demás familia de DON BALDOMERO DAVALLILLO DAVALLILLO (que en paz descanse), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, nos encargan expresamente que, a cambio de las gracias más expresivas a cuantos acudieron a los actos piadosos celebrados por su fallecimiento y les han hecho testimonio de pésame.

Las obras de reforma del Teatro Breñón fué fueron adjudicadas al maestro de obras leonesés don Bernabé Méndez, en la cantidad de 23.285 pesetas.

Las temperaturas del día de hoy fueron: Máximas al sol y a la sombra, 21 y 17'2 grados, respectivamente, y 5'2 de mínima en la madrugada.

PERTUMERIK TORINO Recuerde: TORINO Sintiente esta noche, a las 11, con (Radio Rioja).

ENRIQUE MARTINEZ INCHAUSTI, S. A. BILBAO VENTA SOLO A INDUSTRIALES Y CONTRATISTAS.

AZUCARERA DE ALFARO Se pone en conocimiento de los cultivadores de remolacha que, habiéndose recibido ya los impresos de CONTRATO para la campaña de 1951-52, pueden pasar por nuestra balsa sita en el Paso a Nivel de la carretera de Villamediana, todos los que ya se alistaron, para formalizar con su firma el contrato.

Igualmente se advierte que continúa abierta la contratación de remolacha a los precios que oportunamente se anunciarán. Logroño, marzo 1951.

TRACTORES DAVID BROWN 35 H.P. Venta libre. Entrega inmediata DORIA Y Cia, S. L. Calvo Sotelo, 4. Teléfono 2332. Logroño

Por estar a punto de agotarse todos los reservados para esta provincia, únicamente se atenderán las peticiones que se formu'en hasta el día 17.

Para que fuesen firmadas por las autoridades y presidentes de las instancias de esta capital, copias de la instancia que la Hermanidad de la Pasión en solicitud de que se le concediese la Gran Cruz de Alfonso XII al conde de Guadalupe y a don Manuel Lora, por su calidad de jefe de la 4.ª Delegación Sindical Cartográfica del Ebro, y al segundo, por sus proyectos para el aprovechamiento integral de este río.

Las J.ªs concejales de Medicina de Subdelegados por la Patria al coronel de Infantería don Miguel García de los Tornos, y al capitán de Caballería don Gonzalo Santa, heridos en Cuba y Toluca, respectivamente.

Varias unidades de Ejército y su provincia se alistaron al jefe del Gobierno y al rayador mayor de Galicia para que se implantase la hora de verano.

Fue solicitada la mano de la señorita Esperanza Echazur para el industrial pintor y dueño del Café Comercio, don Jesús Segura Rodríguez, fijándose la boda para el día 14 del próximo mes de mayo.

También hoy fué un día espléndido, registrándose de termómetro máxima al sol 27 grados, a la sombra, 22', y mínima, 6', en la madrugada.

En Calahorra se celebró un acto pro-cultura, organizado por los maestros en el que hicieron uso de la palabra pronunciando discursos alusivos al acto los maestros don Andrés Plaza, D. Felipe Nofvill y don José Entres, el subdelegado de Medicina, don Augusto García Barrio; don Pablo Otero, Inspector de Escuelas; don Angel Sanchez, candidato a rector, y el delegado gubernativo. Terminados los discursos, varios niños de ambos sexos, acompañados al piano por don Pedro Gutiérrez, realizaron ejercicios rítmicos y realizaron una vibrante invocación a la Patria, de la que era ante el poeta local don Aurelio Redal, que gustó extraordinariamente, y terminó tan simpático acto con vivas a España.

HACE 50 AÑOS.—En sesión celebrada por el Ayuntamiento se acordó estudiar la apertura de una calle paralela a la del General Zurbano (fue Calvo Sotelo), y a la línea del ferrocarril, que iba de la década del camino de Lardero a la buerda del convento de las Adoradoras; este estudio se haría con la mayor rapidez, realizándose ejercicios rítmicos y realizaron una vibrante invocación a la Patria, de la que era ante el poeta local don Aurelio Redal, que gustó extraordinariamente, y terminó tan simpático acto con vivas a España.

Las obras de reforma del Teatro Breñón fué fueron adjudicadas al maestro de obras leonesés don Bernabé Méndez, en la cantidad de 23.285 pesetas.

Las temperaturas del día de hoy fueron: Máximas al sol y a la sombra, 21 y 17'2 grados, respectivamente, y 5'2 de mínima en la madrugada.

PERTUMERIK TORINO Recuerde: TORINO Sintiente esta noche, a las 11, con (Radio Rioja).

ENRIQUE MARTINEZ INCHAUSTI, S. A. BILBAO VENTA SOLO A INDUSTRIALES Y CONTRATISTAS.

AZUCARERA DE ALFARO Se pone en conocimiento de los cultivadores de remolacha que, habiéndose recibido ya los impresos de CONTRATO para la campaña de 1951-52, pueden pasar por nuestra balsa sita en el Paso a Nivel de la carretera de Villamediana, todos los que ya se alistaron, para formalizar con su firma el contrato.

Igualmente se advierte que continúa abierta la contratación de remolacha a los precios que oportunamente se anunciarán. Logroño, marzo 1951.

TRACTORES DAVID BROWN 35 H.P. Venta libre. Entrega inmediata DORIA Y Cia, S. L. Calvo Sotelo, 4. Teléfono 2332. Logroño

Por estar a punto de agotarse todos los reservados para esta provincia, únicamente se atenderán las peticiones que se formu'en hasta el día 17.

DEPORTES

Por DEL CAMPO

Hala, Logroñés!

El Real Gijón, dispuesto viene para asegurar su ascenso automático

Por la calidad del enemigo y la actual potencia logroñésista, el partido del domingo es el más interesante que desde hace años se celebra en la Rioja



Las noticias que de Gijón se reciben, con elogios a nuestro Logroñés, coinciden también en que el equipo asturiano viene dispuesto a conseguir en Las Cañanetas...

ULTIMA NOTICIA

El Gijón se desplaza completo

GIJÓN, 15.—El Real Gijón ha efectuado hoy su último entrenamiento con vistas al encuentro que el próximo domingo disputará en Logroño...

EL RECREACION, A VITORIA

Difícil enemigo, pero...

Corresponde en la próxima jornada desplazarse al Recreación. Su rival es nada menos que el segundo gallo del grupo, el Alavés...

88 horas y 55 minutos nadando

LIMA, 15.—El nadador peruano Heliodoro Vázquez ha conseguido una hazaña que constituye su mayor record...

Acuerdos de la Comisión de la Delegación de Deportes

D. JULIAN PEREZ IBIGO, PRESIDENTE DE LA FEDERACION RIOJANA DE PELOTA

MADRID, 15.—En la última reunión celebrada por la Comisión directiva de la Delegación Nacional de Deportes, se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

PELOTA: D. Julián Pérez Ibigo, presidente de la Federación de don Javier Odarraga Gerochategui.

La próxima jornada en Segunda División

LUCENSE-SABADELL. El Lucense ha recobrado energías con su empate en el Perrel, energías que le serán suficientes para batir al Sabadell...

BADALONA-SAN ANDRES. El Badalona casi se juega el descenso frente a su rival regional, por lo que se de esperar lucha a la desesperada...

HUESCA-NUMANCIA. Más potente el equipo aragonés y jugando en su campo, hay que apostar por su triunfo...

RAMALLATS A COLOMBIA? BOGOTÁ, 15.—El club de fútbol de esta capital Independiente Santa Fe, continúa las negociaciones con el guardameta español Ramallets...

ROMERO VENCE POR FUERA DE COMBATE A MOUSSE. La pelea duró un minuto 40 segundos

BARCELONA, 14.—Con un heno resonante se ha celebrado en el Gran Pícea una reunión pugilística con el combate revancha entre el campeón de Europa, Luis Romero, y el francés Géluge Mousse...

MALETAS A 25 PTAS. B. GOMEZ - C. SOTOLA, 15.

RELOJES SUIZOS - A PLAZOS. 15 AÑOS GARANTIA - MAXIMAS FACILIDADES DE PAGO. PIDA CATALOGO GRATIS. RELOJERIA HISPANA - APART. 37 - MADRID

Transformadores. Motores - Grupos motor-bombas. Material eléctrico. Consultar a JOSE MEBEGUER, Ingeniero Industrial. APARTADO 407 - BILBAO.

seguro es que no perderá la ocasión de apurarse los puntos en uno de los más fáciles partidos que le restan.

El 28 de mayo, la final de la Copa del Generalísimo

MADRID, 15.—El próximo día 23 de abril se verificará el sorteo de las eliminatorias de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo...

Las semifinales se disputarán en los días 13 y 20 de mayo, y la final el día 28 del mismo mes.

BOXEO Romero vence por fuera de combate a Mousse

La pelea comenzó en medio de un silencio impresionante. Esta duró muy poco porque al minuto y 40 segundos del segundo asalto, Romero, logró la victoria por fuera de combate...

En el segundo asalto, que empezó con las mismas características de ataque de Mousse, hubo un cuerpo a cuerpo que equivalía con limpieza y seguridad.

El sábado, día 17 del etc. de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. PEREZ SANCHO, Plaza Alcazar de Toledo, 22. GABINETE ORTOPEDICO. Bamba de Cataluña, 34. Barcelona

EL SEÑOR D. Andrés Lacosta Javierre. Falleció en Torrecilla de Cameros el día 14 del actual, a los 81 años de edad.

Abonos "Vasco-Riojanos" AGRICULTORES. Abono para viñas y para toda clase de cultivos. Fábrica: Ctra. de Laguardia, Km. 1, Logroño

TRACTORES DE LAS MEJORES MARCAS EXTRANJERAS EN GASOLINA Y DIESEL. ENTREGAS EN EL ACTO. Suministros Agrícolas Andrés Hnos. General Franco, 124. ZARAGOZA

A PLAZOS CON CERTIFICADO DE GARANTIA. PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS. RELOJES ROTVAL. MADRID

HERNIA OPERADA Y REPRODUCIDA. ES FRECUENTE EN LOS OPERADOS, al ejecutar cualquier movimiento...

AVISO: Instituto Ortopédico "KORR-SAN". 14 a cuarenta años, interesados de 10 a 1...

JOYAS A PLAZOS. PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS. ROTVAL. APART. 678 - MADRID

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. Simón Villa Blanco. Falleció el 17 de marzo de 1930 habiendo recibido los S. S. R. I. P.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES. BIENAS ALMACENES Y BODEGA. Buzón, número de la Mata, 6, entlo.

FINCAS. OCASION: Precioso piso 4 hab., libre, orientación mediodía, se vende...

GANADOS. ALFALFA, PAJA DE ALFALFA y otros pimientos, y semillas, servidos a domicilio...

TRASPASOS. TRASPASO en Rentería (Guipúzcoa) acreditado bar con vivienda. Precio, 75.000.

VEHICULOS. CAMION "Ford" 17 HP, modelo 86, nuevo, se vende. Razon, Nueva Rioja.

VENTAS. CALFA, máquinas de coser y bordar "La Logroñesa de Ariza".

Estacas para viña. Molino de café estobas, se venden. - Razon, CAPE "LOS LEONES".

Guía Sanitaria. J. Moreno Ceniceros. Telólogo del Patronato Nacional Antituberculoso.

Fernando L. Muñoz. Profesor Jefe del Servicio de Tuberculosis Pulmonar del Hospital Provincial.

José M. Pérez López. MEDICINA GENERAL. ESTOMAGO - INTENTINOS.

S. MILLANES. Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial.

A. Sáez Ameyugo. PARTOS Y GINECOLOGIA. Siervas de Jesús, 2, 1.º MARO.

HERNIADOS. Con adaptación perfecta, el ingenioso HERNIUS AUTOMATICO contiene solidamente las hernias...

SE VENDEN tres coligadores modernos, seminuevos, y un mostrador de mármol con su pila. Informes, el correspondiente de Bañares.

# Almacenes de Muebles EL BARATO

## CAMAS DE METAL

Muebles económicos, Comedores, Dormitorios, Despachos.  
Exposición y venta: 11 de Junio, 8. Teléfono 2181.

# NUEVA RIOJA

Las más selectas mantequillas,  
Los más sabrosos embutidos y  
Jamones de la Sierra,  
Únicamente podrá adquirirlos  
en Ultramarinos GRAN VIA  
VJRA DE REY, 17.

## NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

### En lucha por los votos

El caso es muy sencillo—dice Duclos—; quieren nuestros puestos, pero no aciertan a repartírselos

#### IRUN

(Crónica especial de nuestro periódico)

Para los políticos franceses, hoy en este momento una sola cuestión vital: el reparto de las futuras actas parlamentarias. Y lo demás, aunque lo dejen de interesarles, de hecho no los urge.

Duclos, con frase cínica y acerada, ha expresado la fase gubernamental del día.

La cuestión es muy sencilla—dice—; todos están de acuerdo en tomar los asientos que nosotros, los comunistas, tenemos en la Asamblea. Pero la discordia surge cuando se trata de repartir los puestos.

Y estas frases pudieran ser repetidas por De Gaulle. Ha rechazado este la unión nacional de que hablaba Bidault. Y quiere ir solo a las elecciones. El panorama es a bien claro, al menos a los ojos del expresidente del Consejo Francés, que aludiendo a esta situación ha dicho:

—Esta falta de poder provocará una cristalización de la opinión en dos bloques irreconciliables: un partido irá al Gobierno y los demás a la cárcel. Y no necesitamos verlo para saber lo que está a punto de acontecer.

MOZART, EN VERSION ORIGINAL. Así han querido presentar los músicos y cantores austriacos al célebre compositor de su nación en el teatro de los Campos Eliseos.

En cinco representaciones ha conquistado La Opera de Viena a París. Llegaron los austriacos con armas y bagajes: 200 artistas, músicos y técnicos. Para ellos, se movió un tren especial y además les había precedido una caravana de coches con sus trajes, sus decorados completos, sus accesorios, sus proyectores, etc. etc.

La orquesta de la Opera de Viena había escrito en su programa a Mozart y a Beethoven en versión original; es decir, cantados no solamente en alemán, sino interpretados según la tradición de Viena.

Su interpretación de Mozart conquistó inmediatamente al público parisino, lo que no sucedió con la música de Beethoven hasta que llegaron a la ópera de Lyon.

En el último preludio de la ópera...

JAVIER DE EGÜÍA

ACUERDO EUROPEO SOBRE PRODUCCION DE LECHE Y MANTEQUILLA

Ha sido firmado por la F. A. O. en Roma, con la participación de España

ROMA, 15.—Con la participación de España ha sido firmado en la sede de la F. A. O. un acuerdo europeo acerca de la producción de leche y mantequilla. Este acuerdo fue adoptado en la reunión de los representantes de los organismos europeos que intervienen en la producción de leche y mantequilla convocada por la F. A. O. (Organización para la Alimentación y Agricultura de las Naciones Unidas).

Asistieron delegaciones de España, Portugal, Gran Bretaña, Francia, Alemania Occidental, Austria, Dinamarca, Holanda, Italia, Luxemburgo, Noruega, Suecia y Turquía, y enviaron observadores Finlandia y Suecia, así como la E. C. A. y la Federación Europea de Zootecnia. Como delegado español asistió don Elio Morales y Frías, jefe de la Oficina Agrícola de la Embajada de España en Roma.

Después de nueve sesiones de minucioso estudio de las propuestas, los delegados llegaron a un acuerdo y firmaron un documento que fue depositado en la sede de la F. A. O. Los países firmantes crearán un Comité europeo de control lechero-mantequero que vigilará el cumplimiento del acuerdo y establecerá una marca que usarán los organismos que se sometan a sus disposiciones.

En Utrecht (Holanda), los días 14 y 15 de julio próximo se constituirá el citado Comité, del que forman parte los países firmantes.

El representante del director general de la F. A. O., señor Boerma, rogó al delegado español que pronunciase unas palabras en el momento de la firma, por tratarse del...

ACUSACION DE TRABAJOS FORZADOS EN RUSIA

SANTIAGO DE CUBA, 15.—En la sesión celebrada hoy por el Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas, el delegado norteamericano ha acusado a la Unión Soviética de mantener un amplio sistema de trabajos forzados. Agregó que el procedimiento parece extenderse en todo territorio donde se haya la bandera roja.

El delegado norteamericano hizo estas acusaciones durante su intervención, en apoyo de un proyecto de resolución angloamericana en el que se pide la creación de una Comisión encargada de investigar la existencia del régimen de trabajos forzados en todo el mundo.—(Efe).

## Gromyko sigue sin aceptar fórmulas...

(Viene de primera página)

Gromyko, crítico de la nueva proposición occidental en la sesión de hoy, pero se reservó su opinión sobre la misma.

La sesión de esta tarde duró tres horas y cincuenta minutos. La próxima reunión está anunciada para mañana a las cuatro de la tarde, hora española.—(Efe).

COMUNICADO ANGLO-ITALIANO

LONDRES, 15.—Un comunicado conjunto facilitado esta mañana por los jefes de los Gobiernos de Italia e Inglaterra al terminar sus conversaciones que han durado dos días, concede especial atención a la cuestión de Trieste.

El texto del «comunicado» oficial es el siguiente: «Las discusiones privadas celebradas en Londres entre los jefes de los Gobiernos de Italia e Inglaterra y sus ministros de Asuntos Exteriores, en los días 13 y 14 de marzo, han terminado en una completa identidad de puntos de vista entre los participantes en ellas en asuntos de común interés.

«Las conversaciones, que se han desarrollado en un ambiente de la más franca amistad, sirvieron para abordar cuestiones internacionales y asuntos que interesan sólo a los dos países. En lo que respecta a este último se pudo comprobar la existencia de una magnífica comprensión por ambas partes. Por parte inglesa se hizo constar que será mantenida la declaración tripartita—de veinte de marzo de 1948 acerca de Trieste, con el deseo de que se llegue a una conciliación. Por parte italiana se expresó también el deseo de llegar a un acuerdo amistoso con el Gobierno Yugoslavo acerca de este asunto.»—(Efe).

SPORZA DESTACA LA RECI- PROCA LEALTAD DE LA CONFERENCIA

LONDRES, 15.—Después de terminar las conversaciones anglo-italianas, el ministro de Asuntos Exteriores italiano, conde Sporza, recibió a los representantes de la Prensa.

«He participado en muchas conferencias internacionales—dijo—, pero nunca he visto una reunión donde haya existido más lealtad y confianza recíproca que en la que acabamos de celebrar. El político italiano dijo que Gran Bretaña, Francia y los Estados Unidos habían reafirmado su apoyo a la resolución de Trieste a Italia.

También declaró Sporza que se había indicado la posibilidad de revisar el tratado de paz con Italia. «También se ha tratado—agregó Sporza—de la situación existente hoy en Persia después del asesinato del primer ministro Ali Razvarzi.

El ministro italiano subrayó que su país tenía interés en el desarrollo de los acontecimientos en Persia, y que cualquier perturbación en el Cercano Oriente representa un peligro para la paz.—(Efe).

ITALIA, PRESENTE EN LA REUNION DEL PACTO ATLANTICO

LONDRES, 15.—El jefe del Gobierno italiano, De Gasperi, acompañado de su ministro de Asuntos Exteriores, conde Sporza, participaron esta mañana en la reunión de la Comisión Permanente del Pacto del Atlántico en Belgrave Square. Hoy está facilitado un comunicado acerca de estas deliberaciones.—(Efe).

BYRNES TAMBIEN PROPUGNA LA INCLUSION DE ESPAÑA

RALEIGH (Carolina del Norte), 15.—El ex secretario de Estado norteamericano James Byrnes declaró ante el micrófono que España, Alemania Occidental y Yugoslavia deben ser incluidas en el Pacto del Atlántico.—(Efe).

CHURCHILL Y EDEN, EN LOS COMUNES

LONDRES, 15.—Los dirigentes de la oposición conservadora, Winston Churchill y Anthony Eden, han pedido hoy al Gobierno que no concierte ningún acuerdo financiero con Egipto sin consultar antes a la Cámara de los Comunes. Dicho petición en este sentido ha sido hecha después de que el secretario de Finanzas, Douglas Jay, anunciaba en los Comunes que se...

COMBATE CUERPO A CUERPO...

(Viene de primera página) SIGUEN LAS CONVERSACIONES SOBRE EL PARALELO LAKE SUCCESS (Nueva York), 15.—Los Estados Unidos e Inglaterra celebran conversaciones secretas acerca de la situación en Corea si alcanzan nuevamente el paralelo 38, según se anuncia de fuente competente. Por ambas partes se mantiene un silencio absoluto en torno a las cuestiones estudiadas, debido a que son de carácter eminentemente militar.

OPINAN QUE TRATAN DE COPARLAS

TAIPEH, 15.—Las autoridades militares nacionalistas opinan que el repliegue de los rolos chinos en Corea está encaminado a copar a las Fuerzas aliadas que avanzan hacia el paralelo 38, para—dice—la intención de aquellos es retirarse en cuanto sufran un revés, pero preparan emboscadas al adversario que se cambie de posición en la persecución; sin embargo añaden—el ese adversario resulta demasiado fuerte, la retirada prosigue con el fin de evitar bajas.—(Efe).

PIDE QUE SE LLAME A MAC ARTHUR

WASHINGTON, 15.—El senador...

habían llegado en principio al acuerdo entre Gran Bretaña y Egipto sobre los saldos egipcios que están bloqueados y que importan 230 millones de libras esterlinas.

Según el acuerdo, agregó Jay, serán liberados 150 millones durante un período de diez a doce años y medio, y los dos Gobiernos discutirán más adelante la liberación de los restantes ochenta millones de libras. Añadió que el Gobierno británico se prestaría a facilitar suministros de productos del petróleo a Egipto, contra el pago en esterlinas, hasta un total de once millones de libras al año en cada uno de los diez años del período de 1951 a 1960.

Al llegar a este punto, Winston Churchill preguntó: «¿No puede decir el secretario de Finanzas cuál es el verdadero total que tenemos que pagar a Egipto por haberle protegido contra los nazis, y si esta compensación de petróleo se va a resolver sin tener en cuenta el bloqueo ilegal mantenido por el Gobierno egipcio contra los cargamentos de petróleo que pasan a través del Canal de Suez?»

Jay contestó que no se iba a pagar dinero a Egipto, sino que este país era el que debía.

Anthony Eden intervino a continuación para pedir al Gobierno que diezase las garantías a la Cámara de que no llegara al acuerdo financiero con Egipto sin que antes sea discutido en los Comunes.

El secretario del Foreign Office, Morrison, prometió estudiar la cuestión.—(Efe).

DEPORTES

### Romero vence por fuera de combate a Mousse

(Viene de tercera página)

Al comenzar el encuentro, que era a diez asaltos, se anunció que esta pelea era la última que celebrara Romero antes de su traslado a Johannesburgo para disputar el campeonato mundial de los pesos gallos.

CHICAGO, 15.—Johnny Bratton ha ganado a Charlie Fusari, por puntos, en quince asaltos.—(Aflil).

NUEVA YORK, 15.—El representante de Ike Williams por el campeonato mundial de los pesos ligeros, cuyo título lo ostenta, será escogido entre cinco boxeadores: Carter, Basset, Aragón, David o Flanagan.—(Aflil).

CICLISMO

PRIVAS, 15.—Se ha disputado la tercera etapa de la carrera ciclista Paris-Costa Azul, sobre el recorrido Saint Etienne-Privas, que representa 218 kilómetros.

La clasificación de los cuatro primeros se estableció en la forma siguiente: Pierre Barbotin (Francia), 6-0-34. Francois Mahé (Francia), 6-31-42. Saura (España), 6-34-15. Keesler Wobler, 6-7-28.

CRONICA DE LONDRES

### La conversión de defensas en delanteros ha sido un éxito en Inglaterra

LONDRES, 15.—(Crónica de George Chandler, del servicio especial de Aflil).

Una de las cosas más destacadas en el Campeonato de Fútbol de la Liga inglesa de esta temporada ha sido el éxito de la conversión de defensas en delanteros, del centro principalmente, lo que en la mayoría de los casos ha dado como resultado un gran mejoramiento en el equipo.

El Manchester United está entre los primeros clubs de la Liga que ha efectuado este experimento. Su premiosidad cerca del área de gol, y como consecuencia, la pérdida de puntos en los partidos de campeonato, le llevaron a una posición bastante baja en la clasificación de la Primera División; se hacía necesario una medida drástica para remediar esta debilidad.

El entrenador, Mate Busby, ensayó a varios de los prometedores defensas como directores del ataque, pero fracasaron en su cometido. Busby, uno de los más inteligentes entrenadores de fútbol, decidió llevar a cabo lo que muchos entendidos creían que era punto menos que un buen pensamiento, pero llevó nada menos que a Creston, que ha jugado 16 partidos consecutivos en el puesto de defensa izquierda en el equipo de Inglaterra, al puesto de delantero centro.

El cambio fue un gran éxito y el equipo empezó a mostrar la forma con la que se llevó el campeonato de guardameta y de delantero en la temporada pasada.

El Liverpool F. C. dio un ejemplo de este éxito, también llevó al puesto de interior derecha a Bill...

## Antena de Madrid

(Crónica de ARGOS)

### HACIA EL «GRAN MANZANARES»

Llevo con una pertinencia acerbante. La capital de España está haciendo la competencia a Santiago de Compostela. Arropando en líquidas cortinas, con flocos de lluvias en todos los aleros, reluciente el entosado de las calles, decoradas de verdín y musgo las fachadas de piedra de los viejos edificios, Madrid ha transformado su habitual fisonomía en la de una ciudad nórdica.

Con tanta lluvia, hasta el caminante aprendiz de río, al desacreditado Manzanares, se ha sentido soberbio y estos días, con una sùbita y excepcional crecida, le hemos visto fotografiado en las primeras planas de los periódicos como cualquier personaje importante. Nadie reconocerá en estas fotos al vituperado arroyo madrileño, al tenue hilillo de cristal desperdigado entre el légado, Stampre tuvo el Manzanares ilustre literario y no siempre peyorativo. Lo que no todos sabían es que el río madrileño, en virtud del proyecto de canalización en que trabajan los ingenieros, será convertido en un futuro próximo en el «Gran Manzanares» digno del gran Madrid. Para que todos creamos en este proyecto, estos días el aprendizaje se ha vestido de gala y presenta sus cauces henchidos, rebosantes, amenazados sobre las márgenes, convenciéndonos a todos de que Madrid puede tener un río de verdad, el que nadie se atreverá a burlarse.

### EXPOSICION DE CARTELES

En el patio de cristales de la Casa de la Villa ha sido montada la exposición de carteles anunciadores de las fiestas de San Isidro. Más de cuarenta originales se presentaron; pero un Jurado seleccionador, asesorado por un académico de Bellas Artes, eliminó los que consideró inaceptables, y en la exposición sólo figuran diez y ocho carteles que pudieron resistir el paso por el diccionario. Con ello se quiso evitar el pequeño escándalo del pasado año. Como se recordará, este asunto dio lugar a una polémica iniciada por la Asociación de Dibujantes. Pero en ella no vamos a entrar.

Sólo diremos que esta exposición de carteles—con su polverosa, llamativa y su alegre estil-

### Entrega de la Medalla de Ponterrada al ministro de Obras Públicas

MADRID, 15.—El ministro de Obras Públicas ha recibido esta mañana de la Comisión Municipal Permanente de Ponterrada, que le ha entregado de la Medalla de Oro de la Ciudad. El señor Fernández Landeira conversó largo rato con sus visitantes sobre los problemas de Ponterrada que afectan a su Departamento y le ha agradecido la distinción que le había hecho objeto el Municipio de Ponterrada.

### Patronato pro Valvanera

PARROQUIA DE PALACIO (LOGROÑO). (Sexta relación).

Con 5 pesetas, Felisa Esquivel, Amada Grandes, Ricardo Anla, Manuel Miguel, Nicolás Heredia, Leonardo Rodríguez, Alipio Fernández, Hipólito Espinosa, Román Jiménez, Mateo Romero, Michel Pombó, Vda. de Echevarría, José Nalda, Consuelo Lerena, Juana Ramírez, Silvano del Campo, Avelino Escudero, Julio Gutiérrez, Sebastián Rosendo, Federico Bódalo, José Sáinz, Bienvenida Irisari, Tomás González, Francisco Lagares, Luis Espinosa, Cosimiro Viguera, Benito Hernández, Cristóbal Casado, Florencio Redán, Ascensión Sada, Elías Pérez, Adelaida Miguel, Joaquín Salinas, Domingo Mendoza, Plácido García, Rafael Rojo, Adrián Pérez, Paulino Fernández y Prudencio Ayala.

PARROQUIA DE MATUTE (Tercera relación).

Con 5 pesetas, Emilio Aranes, Agustín Pérez, Francisco Morán, Andrés Ruidiz, Paula Lacalle, Cristóbal García, Víctor Corral, Emilio Clemente, Paulino García, Antonia Rodríguez, Gabriel Cortázar, Fernando Lozano, Isidro Lacalle, María Luz Lacalle, Candelas Hernández, Elías Hernández, Cándido Rodríguez, Ángel García y Cirilo Montero.

PARROQUIA DE ARAS (NAVARRA).

Con 10 pesetas, Paulo Clorda y Guillermo Guillén.

Con 5 pesetas, Cesáreo Díaz, Jesús Apilicuí, Juan C. Larrañe, Celso Quintana, Fortunato Alvarez, Saturnino Díaz, Trinidad Morcén, Emilio S. de Pineda X. X. y Francisco Benito. Interior a 5 pesetas, 8450.

### PARA QUE USTED SE ENTERE

LYS CHEL'YS, la francesa que ha superado en Liza el récord de ayuno de 86 días y dos horas establecido por el rabbi Isaac Haim Barmann el año pasado, ha dicho que se propone seguir ayunando hasta las 1200 de hoy, 24 horas más de la marca anterior alcanzada por Barmann.

Tiene 25 años, y está dentro de una urna de plomo desde el 17 de enero. Solamente ha tomado 14 botellas de agua mineral y 14 paquetes de cigarrillos franceses baratos. Han desfilado para verlo miles de espectadores que han pagado cada uno cincuenta francos. Ha delegado tanto que no puede escribirlos. Al terminar el ayuno tomará una taza de café con crema o nata.

A UN MASTODONTE de la época cuaternaria, de hace cien a doscientos mil años, pertenecen los restos encontrados en el Municipio de Mosquera, próximo a Bogotá, por un profesor español, en colaboración con otro norteamericano.

Los restos encontrados permiten asegurar la existencia de un ejemplar del pleistoceno. Se han hallado colmillos, uno de ellos de gran tamaño, que mide 210 centímetros de largo. Al lado de él se encontraron huesos y un fémur de colmillos de 210 centímetros de largo.

Este hallazgo no sólo tiene enorme importancia en el campo científico, sino también en el económico, pues abre un nuevo campo de explotación pesquera en las proximidades de Bogotá.

## Antena de Madrid

(Crónica de ARGOS)

### HACIA EL «GRAN MANZANARES»

Llevo con una pertinencia acerbante. La capital de España está haciendo la competencia a Santiago de Compostela. Arropando en líquidas cortinas, con flocos de lluvias en todos los aleros, reluciente el entosado de las calles, decoradas de verdín y musgo las fachadas de piedra de los viejos edificios, Madrid ha transformado su habitual fisonomía en la de una ciudad nórdica.

Con tanta lluvia, hasta el caminante aprendiz de río, al desacreditado Manzanares, se ha sentido soberbio y estos días, con una sùbita y excepcional crecida, le hemos visto fotografiado en las primeras planas de los periódicos como cualquier personaje importante. Nadie reconocerá en estas fotos al vituperado arroyo madrileño, al tenue hilillo de cristal desperdigado entre el légado, Stampre tuvo el Manzanares ilustre literario y no siempre peyorativo. Lo que no todos sabían es que el río madrileño, en virtud del proyecto de canalización en que trabajan los ingenieros, será convertido en un futuro próximo en el «Gran Manzanares» digno del gran Madrid. Para que todos creamos en este proyecto, estos días el aprendizaje se ha vestido de gala y presenta sus cauces henchidos, rebosantes, amenazados sobre las márgenes, convenciéndonos a todos de que Madrid puede tener un río de verdad, el que nadie se atreverá a burlarse.

### EXPOSICION DE CARTELES

En el patio de cristales de la Casa de la Villa ha sido montada la exposición de carteles anunciadores de las fiestas de San Isidro. Más de cuarenta originales se presentaron; pero un Jurado seleccionador, asesorado por un académico de Bellas Artes, eliminó los que consideró inaceptables, y en la exposición sólo figuran diez y ocho carteles que pudieron resistir el paso por el diccionario. Con ello se quiso evitar el pequeño escándalo del pasado año. Como se recordará, este asunto dio lugar a una polémica iniciada por la Asociación de Dibujantes. Pero en ella no vamos a entrar.

Sólo diremos que esta exposición de carteles—con su polverosa, llamativa y su alegre estil-

### Entrega de la Medalla de Ponterrada al ministro de Obras Públicas

MADRID, 15.—El ministro de Obras Públicas ha recibido esta mañana de la Comisión Municipal Permanente de Ponterrada, que le ha entregado de la Medalla de Oro de la Ciudad. El señor Fernández Landeira conversó largo rato con sus visitantes sobre los problemas de Ponterrada que afectan a su Departamento y le ha agradecido la distinción que le había hecho objeto el Municipio de Ponterrada.

### Patronato pro Valvanera

PARROQUIA DE PALACIO (LOGROÑO). (Sexta relación).

Con 5 pesetas, Felisa Esquivel, Amada Grandes, Ricardo Anla, Manuel Miguel, Nicolás Heredia, Leonardo Rodríguez, Alipio Fernández, Hipólito Espinosa, Román Jiménez, Mateo Romero, Michel Pombó, Vda. de Echevarría, José Nalda, Consuelo Lerena, Juana Ramírez, Silvano del Campo, Avelino Escudero, Julio Gutiérrez, Sebastián Rosendo, Federico Bódalo, José Sáinz, Bienvenida Irisari, Tomás González, Francisco Lagares, Luis Espinosa, Cosimiro Viguera, Benito Hernández, Cristóbal Casado, Florencio Redán, Ascensión Sada, Elías Pérez, Adelaida Miguel, Joaquín Salinas, Domingo Mendoza, Plácido García, Rafael Rojo, Adrián Pérez, Paulino Fernández y Prudencio Ayala.

PARROQUIA DE MATUTE (Tercera relación).

Con 5 pesetas, Emilio Aranes, Agustín Pérez, Francisco Morán, Andrés Ruidiz, Paula Lacalle, Cristóbal García, Víctor Corral, Emilio Clemente, Paulino García, Antonia Rodríguez, Gabriel Cortázar, Fernando Lozano, Isidro Lacalle, María Luz Lacalle, Candelas Hernández, Elías Hernández, Cándido Rodríguez, Ángel García y Cirilo Montero.

PARROQUIA DE ARAS (NAVARRA).

Con 10 pesetas, Paulo Clorda y Guillermo Guillén.

Con 5 pesetas, Cesáreo Díaz, Jesús Apilicuí, Juan C. Larrañe, Celso Quintana, Fortunato Alvarez, Saturnino Díaz, Trinidad Morcén, Emilio S. de Pineda X. X. y Francisco Benito. Interior a 5 pesetas, 8450.

### PARA QUE USTED SE ENTERE

LYS CHEL'YS, la francesa que ha superado en Liza el récord de ayuno de 86 días y dos horas establecido por el rabbi Isaac Haim Barmann el año pasado, ha dicho que se propone seguir ayunando hasta las 1200 de hoy, 24 horas más de la marca anterior alcanzada por Barmann.

Tiene 25 años, y está dentro de una urna de plomo desde el 17 de enero. Solamente ha tomado 14 botellas de agua mineral y 14 paquetes de cigarrillos franceses baratos. Han desfilado para verlo miles de espectadores que han pagado cada uno cincuenta francos. Ha delegado tanto que no puede escribirlos. Al terminar el ayuno tomará una taza de café con crema o nata.

A UN MASTODONTE de la época cuaternaria, de hace cien a doscientos mil años, pertenecen los restos encontrados en el Municipio de Mosquera, próximo a Bogotá, por un profesor español, en colaboración con otro norteamericano.

Los restos encontrados permiten asegurar la existencia de un ejemplar del pleistoceno. Se han hallado colmillos, uno de ellos de gran tamaño, que mide 210 centímetros de largo. Al lado de él se encontraron huesos y un fémur de colmillos de 210 centímetros de largo.

Este hallazgo no sólo tiene enorme importancia en el campo científico, sino también en el económico, pues abre un nuevo campo de explotación pesquera en las proximidades de Bogotá.